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1lesa ypoka:

*BOCIIMTATEIbHBIEC. CO3JaHUE YCIOBUU JJI1 BOCIUTAHUA
HABBIKOB  CAMOCTOATEIILHOU  JICATEIBHOCTH  yYalllUuXcCH;
BOCHUTAHUE ICTETUUECKUX  KA4YECTB, KOMMYHUKATUBHBIX
YMEHUU;

*pa3sBUBAIOIIME: pa3BUTUE HHTEpECa K  MareMaruke,
JATEPATYpE, AaKTUBALMS MBICIUTEIBHON JEATEIBHOCTH,
Pa3BUTUE TBOPYECKOIO MBINUJICHUA, MATEMATUUYECKOU pEUYU
YUYaIuXxcs;

*00y4YarIIHe: MOBTOPEHUE TEOPETUUECKOrO0 Marepuajia Mo
JaHHOMY pa3jaeiy, (OPMHUPOBAHKUE 3HAHUM MO IPOUICHHOM
g reMe, 3aKPeIUICHUE HaBBIKOB PEIICHUS YPAaBHEHUM.
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YCTHBIN cUeT

PaccraBbTe B CiIeAYIOIHUX 32a0aBHBIX
pPaBeHCTBAX 3ansThbie:

63-27=603;
3+108=408:;
1250=60.




BMecTo 3B€3104€eK IOCTABbTE
3Hak| "'+" mum "'-" Tak, 4T0OBI
PAaBEHCTBA ObLJIM BEPHBLIMMU.

35 1.9 2.0—1:

7.9%3 4%4.2=7.1:
1%13,5%12.4=5.




BeruncinrTe HanodoJiee
IPOCTBIM CIIOCOOOM:




752. Buluucanre:
56°34=12104; 1073-81=86913; 74°625=46250;
,56°3,4=12,104; 1,073-8,1=8,6913; 0,0746,25=0,4625.

Ne759. BriuucJiure:
a) 72,580,1=7,258; 72,58:10=7,258;
0) 72,580,01=0,7258; 72,58:100=0,7258;
5 B) 72,58°0,001=0,07258; 72,58:1000=0,07258;
B r) 72,5%,0001=0,007258; 72,58:10000=0,007258.




B) 3,324¢0,52°100-8,9¢0,32=

r) (4,99-0,88) * (5,131+4,369)=
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POu3KyJIbTMHUHYTKA

bobIcTpo BCTAMH, YIBIOHYJIUCH.
Brllre - BoIlle NOTAHYJIHUCH.
Hy-ka mieuyu pacupsimMure,
IogHnuMuTe, OIyCTUTE.
BripaBo, BJIeBO NOBEPHUTECH,
PyKk KOJICHIMH KOCHUTECH.
Cean, BcTaju. Cejn, BCTaJIH.
M Ha MecTe moodeKaIn.







PacnoJioxkure B mopsiike BO3pacTaHus
YUCJIA M HAMUTE 321U (PPOBAHHOE CJI0BO:

Ha nocke JMCTKHN HAa MATHUTAX. YUallluecsd BBIXOIAT K
J0CKe U BBICTPAUBAIOT IPABUJIbHBIN OTBET.




CamocrositesibHas padora:
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Bapuanr 2
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Nel. BoImOJIHUTDH AefiCTBHUSL:

a) 17,83+9,085;

0) 2,35-0,98;

B) 0,47°10-3,86.

Ne2. Pemuure ypaBHeHue:

a) x+13,6=20;

0) 43,2-x=27,8.

Ne3. Cymma aAByX 4MceJ1, OTHO U3
KOTOPBIX B 99 pa3 0oJblIe

npyroro,‘faBHa 57,86. Hainaure

'y | 0osIbHIee YmcIIo.

Nel. BoIOJIHUTH JIeUCTBUS:

a) 23,1-8,45;

0) 4,545+7,493;

B) 36,2-15,2:10.

Ne2. Pemiure ypaBHeHUe:

a) 17,8+x=29,29;

0) x-47,5=66.

Ne3. PasHOCTB ABYX YHCeJI, OAHO
u3 KOTopbIX B 11 pa3 0oJblie
apyroro, pasaa 18,46. Haiiaure
0oJibIIIEE YHCJIO.
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HUroru ypoka

- Kakue gencTrBus C JeCAITUIYHBIMHU
APOOSAMM MbI IOBTOPUJIM HA YPOKe?
- UT0 HOBOI'0 M HHTEPECHOI0 Y3HAJIH
ceroaHs?

BbicTaBjieHue OLIEHOK.







